

坚定不移推进高水平对外开放

(上接A1版)越开放越要重视安全,越要统筹好发展和安全,着力增强自身竞争能力、开放监管能力、风险防控能力。要坚持在法治基础上推进高水平对外开放,不断夯实高水平开放的法治根基。

文章指出,中国利用外资的政策没有变也不会变。中国是全球第二大消费市场,拥有全球最大规模中等收入群体,蕴含着巨大投资和消费潜力;已经形成比较健全的利用外资法规政策体系和工作体系;长期保持政局稳定、社会安定,是世界公认的最安全国家之一。中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地,与中国同行就是与机遇同行,相信中国就是相信明天,投资中国就是投资未来。

文章强调,经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果,为世界经济增长提供了强劲动力,促进了商品和资本流动、科技和文明进步、各国人民交往。当前,单边主义、保护主义加剧,多边主义、自由贸易受到严峻挑战。中国坚持经济全球化正确方向,推动贸易和投资自由化便利化,反对保护主义,反对“筑墙设垒”“脱钩断链”,反对单边制裁、极限施压。坚持真正的多边主义,推动普惠包容的经济全球化,积极参与全球经济治理,致力于建设开放型世界经济。

出行更舒心 停车更从容

崇川区3400多个停车泊位收费大幅度下调



本报讯 (记者陈静 通讯员王徐骏 马达)让市民出行更舒心、停车更从容。昨天,记者从崇川区发改委获悉,该区积极响应南通市《关于调整市区机动车免费停放时长和优化停车收费政策的通知》(通发改收费(2025)237号),通过主动对接区内各国资国有停车管理单位,点对点进行政策宣传,一对一进行操作指导,已于7月10日顺利实现了全区3488个停车泊位收费大幅度下调,4万余个停车泊位免费停车时长“翻倍”。

位于南大街商圈的环城南路共有46个道路停车泊位,由崇川产发集团下属崇川区智慧城市运营管理服务有限公司运营管理。此前,对于中小型汽车,这里的停车收费标准为:前15分钟免费,2小时内每15分钟2元,2小时后每15分钟3元,24

小时封顶100元。调整后,这里的停车收费已经变成半小时2元,24小时封顶30元,且前30分钟免费。相关收费标准明晰地公布在路边的收费公示牌上。

不仅是路边停车泊位,同为崇川区智慧城市运营管理服务有限公司运营管理的南大街环城东路停车场,收费标准也进行了下调。原来前15分钟免费,2小时内每15分钟1.5元,2小时后每15分钟2.5元,24小时封顶50元。调整后,前30分钟免费,每小时3元,24小时封顶25元。

停车难、停车贵,一直是困扰市民开车出行的难题。此次调整,是市区近年来规模最大、幅度最大的停车收费优惠举措,在机动车免费停放时长和区域划分上均有重大变化。

具体而言,原来的一类区域均调整为二类区域,收费标准同步下调,惠及南大

街、中南CBD等多个核心商圈,涉及22个停车场、12条道路,共计3488个停车泊位。其中,道路临时停车泊位收费标准从最高12元/小时调整至4元/小时,24小时封顶价从100元调整至30元,降幅高达70%;其余停车设施收费标准从最高10元/小时调整至最低2.5元/小时,24小时封顶价从50元调整至最低20元,降幅高达60%。新能源汽车更享“折上折”,4小时内减半收费,部分停车场在抹零后,每小时仅需支付1元。此外,所有国资国有停车设施机动车免费停放时长“翻倍”,从原来“赶时间”的15分钟延长至“更从容”的30分钟,涉及130余个停车场、100余条道路,共计4万余个停车泊位。

目前,涉及此次调价的停车场和道路均已完成系统调整升级,收费公示清晰醒目。

美丽江海岸线间骑行赏景
启东滨江绿廊成文旅新宠

本报讯 (通讯员杨谷生 记者陆薇)近日,家住启东市汇龙镇的居民赵先生在手机朋友圈里发布信息:单车骑行15.5公里,打卡地:中国国家地理“最鲜公路”滨江绿廊。自去年9月启东美丽江海岸线成为“最鲜公路”以来,每天数以百计的单车骑车爱好者,以打卡滨江绿廊“最鲜公路”标识点为乐事。

滨江绿廊位于素有启东“母亲河”之称的头港闸人口江东侧,长江堤岸北。2022年9月,作为“长江大保护”打造美丽岸线的又一力作,占地3117亩的滨江绿廊首开区对外开放。森林氧吧区、核心休闲区、湿地涵养区,构成绿廊三大主题特色片区。1.5万平方米的向日葵花海,吸引着一批批观赏者打卡拍照、连线直播。

2023年6月,绿廊南侧江岸坡下,占地2万平方米的“滨江绿廊露营基地”内,露营帐篷、咖吧茶座、儿童游玩区、观光小火车等设施一应俱全,让前来体验的游客流连忘返。“7月以来,好戏连台。5日晚,400多位客人聚集草坪,观看‘苏超’大屏直播。”滨江绿廊露营基地负责人介绍,短短2年间,露营基地已接待游客1.8万人次。



昨天,在位于海安市的江苏华兴压力容器有限公司车间内,工人正在赶制压力容器订单。据了解,江苏华兴压力容器有限公司是一家主要从事各类压力容器研发、设计、生产、安装的高新技术企业,产品远销欧美等国家和地区,目前工人正开足马力赶制订单。 翟慧勇摄



袁德贵:

背负家仇国恨参军,战火中救死扶伤

老兵故事》》

“我的家被日本鬼子一把火烧光了,我的父亲也被他们杀死了。一眨眼的工夫,家破人亡!”6月17日,97岁的袁德贵老人向记者讲起80多年前的往事,情绪依然难以平复。

1929年,袁德贵出生于江苏省阜宁县朦胧镇(今“永兴镇”)上的一户农民家庭。小镇沿着射阳河,另外三面被填土围成了一个小土城。“七七事变”后,侵华日军占领了盐阜地区,经过一番侦察,发现这个镇子对他们搞防御军事有利,进而打算占领此地。

袁德贵清晰地记得,1943年农历五月初一,当早上,镇上的老百姓得到消息,日军从阜宁出发,往朦胧镇来。“大家都知道鬼子杀光烧光抢光的‘三光政策’,一时间人心惶惶,纷纷往外逃。”兵荒马乱中,袁德贵全家11口人也往外逃难。日军抵达后,开始大肆烧杀掠夺。头顶,飞机像绿头苍蝇一样在镇子上空盘旋。射阳河上,日军的小汽艇也不断逼近,枪声不绝于耳。而此时,原本驻扎在镇上的国民党中央军部队居然一枪没打就望风而逃。

(上接A1版)巩固生态环境治理成效,采取更有效措施解决城市空气治理、饮用水源地保护、新污染物治理等方面的问题,推动减污降碳协同增效,提升城市生物多样性。五是着力建设安全可靠的韧性城市。推进城市基础设施生命线安全工程建设,加快老旧管线改造升级;严格限制超高层建筑,全面提升房屋安全保障水平;强化城市自然灾害防治,统筹城市防洪体系和内涝治理;加强社会治安整体防控,切实维护城市公共安全。六是着力建设崇德向善的文明城市。完善历史文化保护传承体系,完善城市风貌管理制度,保护城市独特的历史文脉、人文地理、自然景观;加强城市文化软实力建设,提高市民文明素质。七是着力建设便捷高效的智慧城市。坚持党建引领,坚持依法治市,创新城市治理的理念、模式、手段,用好市民服务热线等机制,高效解决群众急难愁盼问题。

会议强调,建设现代化人民城市,必须加强党对城市工作的全面领导。要进一步健全领导体制和工作机制,增强城市政策协同性,强化各方面执行力。要树立和践行正确政绩观,建立健全科学的城市发展评价体系,加强城市工作队伍素质和能力建设,激励广大党员干部干事创业、担当作为。要坚持实事求是、求真务实,坚决反对

为了不被敌人发现行踪而暴露身份,袁德贵常常要带着伤员转移到当地老乡家躲避。这段时间里,他一边学护理知识,一边学写字,学文化。“我参军三个月就得了学文化的头奖,奖品是一支钢笔、一个小本子!”半年后,他当上了班长,带领几个护理员一起照顾伤员。

解放战争时期,袁德贵先后加入华东野战军十纵队、十二纵队和江淮军区侦察队,担任过通讯班长、侦察班长,并在1947年5月加入中国共产党。淮海战役时,他带领四个侦察员,发现了一支在河边蹲守伏击的国民党军队,尽管人数非常悬殊,但最后逼得对方乱了阵脚并缴械投降,一次就俘虏了53人。

1978年从部队转业后,袁德贵先后任南通市建港指挥部副指挥、市政府视察室巡视员。经历过战火纷飞的岁月,更懂得和平来之不易。“当年新四军的部队领导跟我讲,你要知道为谁当兵、为谁打仗。”这句话,袁德贵一直记到了今天。他勉励今天的年轻一代,不但要学习历史,更要铭记历史,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

本报记者 王玮丽

红色接力》》

不会忘记,更不敢忘记

□周子立

当袁德贵老同志激动地讲述自己的悲惨童年时,我的内心久久无法平复。那是怎样的打击啊,时年不满15岁的他承受了同龄人难以想象的痛苦!更让我心潮澎湃的是,袁老随后说出铿锵有力的十四个字——“有恩不报非君子,有仇不报枉为人!”当丧失人性的日本侵略者用狰狞的火焰将他的家园化为灰烬,并残忍地夺去他父亲生命的那一刻,抗争的火种就已经被点燃。袁德贵的经历,何尝不是深沉坚韧的中华民族在危亡之际的真实写照。日军铁蹄过后,先辈们抹去眼角泪痕,安葬好同胞亲人,化悲痛为力量,在中国共产党的坚强领导下,擎起抵抗的大旗,吹响冲锋的号角,夺回世代耕耘的土地,护佑中华民族的血脉。向袁老等革命前辈们致以最崇高的敬意!和平幸福的生活来之不易,我们后辈定会倍加珍惜,不会忘记,更不敢忘记,为中华民族伟大复兴贡献青春的力量!

(作者系南通大学口述历史协会、“戎戈汇星火”社会实践小分队成员)

中央城市工作会议在北京举行

形式主义、官僚主义。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,科学回答了城市发展为了谁、依靠谁以及建设什么样的城市、怎样建设城市等重大理论和实践问题,为做好新时代新征程的城市工作提供了根本遵循,要认真学习领会,不折不扣抓好落实。要深刻把握我国城市发展所处历史方位,以更加开阔的视野做好城市工作;深刻把握建设现代化人民城市的目标定位,自觉践行以人民为中心的发展思想;深刻把握城市内涵式发展的战略取向,更有针对性地提升城市发展质量;深刻把握增强城市发展活力的内在要求,做好改革创新大文章;深刻把握

城市工作的系统性复杂性,着力提高落实各项任务部署的能力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志等出席。

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党政主要负责同志和分管城市工作负责同志,计划单列市、省会城市、有关地级城市党委主要负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的部分金融机构、企业和高校,中央军委机关有关部门主要负责同志等参加会议。

遗失启事

▲刘陈榆遗失出生医学证明,出生证编号:M320412426,声明作废。

▲周梓涵(父:周小飞,母:丁亚琴)遗失出生医学证明,出生证编号:L320033478,声明作废。

减资公告

江苏捷捷微电子股份有限公司(统一社会信用代码:913206001383726757)根据2023年度股东大会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本73630.1034万元人民币整减少至73489.7372万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。特此公告!

江苏捷捷微电子股份有限公司
2025年7月16日

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市崇川区世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

